

高中生网上炫飙车照火速被抓 女警花1年前飙车微博被挖出后警方才说要处罚 同样都是在深圳发飙车图,处理的差距咋这么大呢 深圳交警,你这不是包庇是啥?

“警花叶慧娴好像超速,然后今早起床删微博……”中学生“炫驾求粉”事件才发生,17日深圳又爆出一单飙车炫照事件,事件主角更是深圳交警局一个警花。当晚,深圳市交警局就此事作出回应,证实该女警原属梅观大队,将对当事人依法扣罚,并通报全局。



女警花深夜140公里时速狂飙

“公安局警花叶慧娴好像超速……然后今早起床删微博……我还有下载了清晰的大图,上面有她的微博地址。”17日上午8时许,微博网友“-胖球球-”贴出一张网络截图,显示图片发布时间是2012年1月26日晚上10时44分,一位名为“MeiMeiSexy”的网友晒出一张车辆速度仪表盘自拍图,显示当时车速逼近140码,并配文称“刚从单位回来,有种执行加强级别任务的感觉”。微博显示,该网友的实名认证身份是深圳市公安局交警叶慧娴。

网友“-胖球球-”将这条爆料同时“@”给了“深圳交警”官方微博,却没有得到任何回应。随即,认证微博网友“网眼八分斋”转发了该条微博,引起网友关注,截至当晚10时,网友转发评论数超过1000。

微博的连续爆料引起不少网友留言质疑,高中生炫飙车照,深圳交警火速追查,如今自家“警花”涉嫌超速,为何没有立即追查?

警花一年前超速咋没个说法呢?

18日上午11时许,当记者试图搜索网友“MeiMeiSexy”时,却搜不到,随即有网友爆料称,该女子已将微博名改成了“Mmm-meime”。记者尝试联系这名女子,但没有获得任何回应。

打开叶慧娴的微博主页不难发现,这位女警官酷爱自拍,照片上的她留着清爽的短发,齐眉的刘海,微博签名写着“心慈则貌美”。她偶尔也喜欢在微博分享自己的工作心得。

“警花一年前的超速查不查?”成为不少网友质疑的焦点。网友“网眼八分斋”说,“认证资料为‘深圳市公安局交警’的叶慧娴高速超速,发博炫耀,删除微博,修改名字……”发生时间2月16日,网友也第一时间@深圳交警,深圳交警为什么不查小屁孩炫速一样追查?疑惑!网友“大鹏看天下”说,“法律面前,人人平等。深圳女交警超速驾驶,这个怎么说?”



原微博图片与所驾车辆仪表盘图片对比

相关新闻

为求粉丝网上发飙车图 深圳高中生变身“200哥” 第一时间被交警严查

2月17日是蛇年春节假期后第二个工作日。早上零时许,细心的网友发现,深圳交警官方微博的一条消息被转发过万,该消息经过一天的发酵,截至当天20时许,已经有6万次转发和近两万条评论。

“200哥”现身,交警第一时间警告

原来,一名微博名为“cenxxxx”的深圳网友,将一张午夜疯狂飙车的照片发上了微博。微博配图显示,正在高速路狂奔的车辆仪表盘上,车速指向每小时200公里,接近车辆的极限速度,一旁的转速表也高达7000转。车窗外的景象也极具速度感。微博中还特意强调,“午夜狂飙!!! 刚刚上200”。

深圳交警官方微博第一时间回复了这条消息,并严重警告:“严重超速等于自杀!请立即减速,我们会依法调查。”

14分钟后,网友“cenxxxx”已经删去了微博图文,但深圳交警官方微博似乎“不依不饶”,发出措辞更加严厉的微博:“删了也不行,@深圳交警已截屏,已作为证据保存,明天等待的将是法律制裁。”

正是这条微博,在网上掀起了巨大的转发热潮,几小时内转发过万,网友为这个微博博主冠上了“200哥”、“炫飙哥”等各色称谓。

深圳交警官微也在不断发布关于此事的最新进展。零时23分,“200哥”用貌似轻松的口吻告诉深圳交警:“谢啦!那微博是开玩笑的!”这遭到了深圳交警的正告:“我们可是认真的,请于明天上午9点到我局机动大队协助调查,否则,深圳交警明天将上门调查。”

网友称赞交警刨根问底的精神

当天15时,深圳交警在微博上发布最新调查结果称,警方已经找到了发布超速照片的当事人,是一名深圳在校的高二学生,警方正在对其当晚活动进行调查核实。

记者就此事致电深圳警方,当天19时许收到了深圳市公安局交通管理局的回复。根据警方的回复以及记者此前的调查,初步还原了事发当晚的真实场景。

2月16日22时50分左右,深圳高二学生岑姓同学和同学到一家肠粉店吃夜宵。20分钟后坐上了一辆出租车回家。坐在车上,岑同学突发奇想在网上一搜,找到一张午夜飙车的照片,并于23时13分发布了“午夜狂飙!!!! 刚刚上200”的微博,想通过炫耀吸引关注,增加粉丝量。

实际上,岑同学今年只有17岁,自己的微博已经有上千粉丝。为吸引粉丝关注,这个一无驾照二无驾驶经验的17岁少年,竟然发出这样一条微博。

综合《南方都市报》《中国青年报》

深圳交警回应

依法扣罚当事人并通报批评 网友质问警方未及时处置

17日晚上,深圳市交警局通过其官方微博“@深圳交警”通报称,针对网友反映“交警发微博晒超速”的情况,交警局高度重视,立即由督察部门介入调查。经查,该微博发布人为交警局梅观大队民警叶慧娴。去年1月26日22时25分许,叶慧娴驾车行驶经水官高速(限速80km/h)李朗路段往市区方向时,车辆时速达到138km。其行为涉嫌驾驶机动车超过规定时速50%以上未达100%。

针对该事件,交警局作出以下处理,一是依据违法行为发生时相关法律法规规定,对叶慧娴驾驶机动车超过规定时速50%以上未达100%的行为处2000元罚款,记6分。二是对叶慧娴的交通违法行为及该事件进行全局通报,责令其对自己不当行为造成的不良影响深刻检讨。三是加强全体民警教育管理,提高民警个人素质及模范遵纪守法意识。

对此,网友评论,深圳交警公布女交警超速调查结果,披露信息与网友追查信息一致,高效负责。网友“网眼八分斋”同时质疑,网友的投诉早于高中生“炫驾求粉”24小时,为何未及时处置?另外,处罚除了道路相关法规,是否还有警察法?他认为处罚结果需透明公开。

全国企业管理岗位资格证书考试河南省管理中心 诚聘

- 1.办公室主任1名及科员5名(要求:大专以上学历,文秘行政管理等相关专业)
 - 2.财务人员3名(要求:大专以上学历,财经类专业)
 - 3.市场部主任1名及市场开发人员5名
- 以上人员须身体健康,相关专业证件和证书齐全,有意者请携带简历及相关证件和证书的原件和复印件于2月23日上午9点前来参加面试。
- 地址:郑州东区商务外环与东一街交叉口格拉姆大厦A座21楼2110。
- 联系方式:69176199